HOYER

MOTORS




1.1
1.2
1.2.
1.2.2
1.2.3

2.1
2.2
2.3

3.1
3.2

4.1
4.2
4.3

5.1
5.2
5.3

6.1
5.2
6.3
6.4

7.1
7.2
7.3

TEZEHEIRS coveevermmermmemmeenieenieiee et e s 3
B IR L R T 3
GEAE P Z cevvrnnrnrrrrrrreee e 3
BEAES coeeeeee oo 3
Tl o PO 3
B 1 TN 4
ExnA/ecHEHLRICHLA - oo, 4
B A BE B FE R EFEA cvvvvrrnnnieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenns 4
YEAPI DG AEA ooeeeeeeee e 5
AR ILAZ AT 4 woeeerereneiiiiiien e 5
BEUL. GERIFIRETES «oveeveverremreeeereenenieeeeeenienaeas 5
FEUSLFITIB RIS cevvvvvnrrrrrreeeeeeeee e 5
2 = PPN 7
BEEERITTIRT covvvvrmmmmmeeeee 8
SE T PE I 7 ooveevnnnnnnnmnmnerrreeeeeeeeee s 9
B - e (v A AN 9
DB 246 25 FELELT veevvvrnnnneeeemnnineeeeeriiineeeeeerieeeeeeena 9
B EGERERIATERD v ooverveeeerreneneeeeee e 10
WL JT TA]D wevvvrrrrrrrnrnnniniaaeeeeeeeeeeerreriiieeeenns 10
BELR BB ZE AL «orveeveerververreneeeeneeniensesieeeenenne 0
BELRIRI 10 wvveeeerrmrnineeereiiiine e 10
FAMRPITT oo, 11
B B (PTC) I AR T L Leveeeeeeeeerrnnnniniininns 11
B R g s e NI E - R (e I I [ 11
A8 Pt 1005 B2 HEAT I BE WA 1L coveevveeineeinnenn 11
TR L1 v 12
HUMLEEERI R L2 ooeveeeeeeeeeeeee oo 13
B ML 20 A B RS BRI IR 12 woeeemmemneeeeeeinnneeeeeennns 13
2 R SF L R T A R TR 2 13 e 14
P FE 1) T A2 ) Bl TR ZR T LT veeevveerereenveerineennees 14

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5

9.1
9.2

HOYER

MOTORS
AB T BRI AAE 0 vvveeeeerrrrieeeeeiiie e 16
JEAT TR JE S0 cevvnrernrernneenneeieiieiieeieeie e eeieaaees 16
LEIH AELE O ceevnnernneiniiiieie ettt eaeeaaes 16
SVEDAH A BTG D30 coeeiiiiiiis 17
PR s 2t 7 P G PR B IR R DT B T e 19
FEIRVEDL T I3 T ceeereerrereeeennrrreeeeesnneeeeesnnnnns 19
FEVE DD oo 20
TEBL FITI32 eeeeeiieeieeieeeeeeeeee e e e e e e e 21
BT ZE32 trrie e et et 21



HOYER

MOTORS

LRI

W R ST AT MY B R AE FRAIE 72 4 R AT R T 0 FL L
BEATIEW R 2. BRAEANLED o %5 o Al B A A R
P AN G AT AL TR, 6 25U S R R 4x R DL R R
AR . LI U I A% B B AT 9 R R A ED
{1 B A7 38 AR A8 2% KR R

1.1 @ FH Ui

AT MR R i) B R AL S BN T A A RN H
Bl : HMA4. HMC4. HMA3. HMC3. HMA2. HMC2. HMD.
HMT. MS. Y2E1. Y2E2. YDT. A M A G455 B A% s
Bl.

FrAE S B, B MFTA B IZBIEC/EN 60034~
LFITEC/EN 6007 2F5 #E il it -

ML A0 e IR FEVE D —20° CE) +40° C, WEIRPF
Al PR Ik 1000K o K JE H B HL R 22 25 78 BUA P B 21
Bk . HHLARYE AR 98 42014 /35/EUiE4TCERR T

U ROR K B TE3 R R K7 1) s MLAE W B A F . 6 ZiAE 20
2VEETH L H 2 A N H I % R Bk Eh 8 (VED) o A KVF
D it 7 A5 F 945 2 0 A0S 75 A B8 A BB 0 s 26 B L
v DRI BRI

1.2 REiHW

WAk, B, 4EY a2 LI N B RLEE AT A A% 5 I 9T
ERM KL AN, ZERELPIEFBREN L IR
%o W UE S MR R B R . R R ORT g BN B
=45 R B LR IR .

0 Z50 <y S B0 AR, DU S A I 1 0 DA R =4
SRV B4 IR R o

SE 1l B TR At T A R HHL BR8] BEAH B AN
A BEI, EEERE R AL, UL AL R S A B
h%5 .

1.2.1 #:1F
NT A BAE, WU R B N e e b

FLHLJE BT, 6 250K B 2 o [ 52 A2 A v . SR AL
BEAT 2 AR, U Z50RE il B[] 52 A B A v B A
R .

RL ZUIE B B4, B SRS AT I R AR . R AL
BREAIENR, T OGP IR o HE R R B 25056 P LU

W U SR e W BEAT 4R AP, Bk O R R

1.2.2 85

ZAaEI, A LA RS KT 55 T 1000 /R # AL AR IS
A mgEsE, HTREMAEN. EmEILET, o085 IHIR
R BRIR IE AL T BOR & . & RN, TR EHEA
I SRl B 20 e s R B B A e % B . A
AE 3 UL B A 3 PR AR SRR 1 s L. A A
OO 453 10 7 PR MR AR o 2R P A AL 1 R L, B
B ik i RIS, JF R LI OR R AR R A T e A
R

1.2.3 ;25

fEighmid R, Ayl aE E AR L CEdSR. B
5. MEAEAEI LU ED o X R AU L 0 L
€, LU AE I8 i R b A 2 3 R L RS B R AR . 4R
¥ B 4 AE AT AN B E (AL 2% 7T RE 2 0 ™ A F .




2 ExnA/ecHi HLFNtcHIHL
LR A5 B XTEx A/ e cHL ML ATt c HL AL 0 % ) 35 B

ML iy 4 75 AEN/TEChs#E: 11 3D Ex tc ITIB T120° C
DeAll TT 3G Ex nA/ec T1C T3 Ge. WML HAEEREFE
TEGIE FIE x4k f1 2% . fE I = 4 S 2B LT O WK F 4
2014/34/EUATE BRARAEEN/TEC 60079-0. EN/ IEC
60079-07. EN/IEC 60079-15Ff1TEC 60079-31. fE:
—REEMIX (EIXI) HAEx—EmA%E . X TEx
ecB R 5, D622 RE 4 Hb (1 B 8] U1 A HEE.

2.1 SR B BN

A HEXMIEM S HEHE., RMIHMEHELIH
IRAFEXUAIE B 5 55 3E 4T 6 .

PEBEIT, W OR 35 rR YR R B b % B IR RR K R A 1 AR
FRES o I W ANFF & AT fE B X 303 4T 22 3 R M 1 S2 B
FrifE £k .

224

AP A TRE L2 A m B R, 5. K. HE
JUE Rl P 2 e T . AR H R A O T R SR
PR W48 499/92. EN/IEC 60079-14. EN/IEC
60079-17FIEN/TEC 60079—19%F Itk 2 ey WL 3B 4 3k 4T 22
B Y. BRI

UL BE AT LR T AR B R 0L, @ISR R
TEChR#E . R KRG SE AR T & . EEEEAT
SE I o A% 1) il o BB RE XA IE ) 2H BB 43 o 45 0 1
DR = F8l 56 S o i o Bl R B U AT R R, IR
BET R, 0 AU L o O A ALEE AT E 1
Mo SR BRI, AR SRR T P R
R [F) I B B 0 AUE S A T A HL AR A2 1S A AL
PR AT A 15 D

2.3 BT

KT AL, LAEREPTC, HAUH T = U N
A, VG RH20-60Hz, FFSHME N2000Hz, A
A oNdu/dt 1350V/0, Sks;hnikgedidu/dt
1560V/0, 5Hs



3 W BRI

3.1 sWekak
e 2 L BL I B F e

JIT A5 32 Ha 45 A 340 75 1 P 32 A B

iz o R OE e 2 AN = B

A LR B AL .

W RO BLARIR . 1 R K LA .

& P A 8, IR R LS APl ESREAT L
Krzms (mf) .

MFHesh, RERLETLLE R,

32 it

B R AE R IER I M H . MAERRST 5By EEART.
AN Lt 0 A B R

mALE, FHESME RS, EEREMDR.
KRR AFIAE T ok ERSIIHTT .

A 40 2% 18 BEAT K IIAF if5 BT 75 1) 2% T 28 4

REAE (T2 HD
FLNLR A TRAE IR B T P 3 77 o R A B B A A7 1 i R
% LR R -

BV {7 SR R AR G, TR I B R AH 00 4 2% F B R R
FE, A A EHLZ TS BN 2

FaoE R B, VOB R RFREL0 C (50° F) to
50° C (120° F).o 5B v & hn #h 2% 8 O Bl = <
EJEET50° C (120° F), BRI AE T #.
AN EAL, A T 75%,  FL R B A AR ]
Js i 82 s L B, LB IR /K Z8 e ML S0 4 .
B LA B A BN AR, R I RS B .
S8 W R EE B A I AR R S E R B . i S B AL AR D
2 B VA N R, D 0 P Al D v A AL, B
W7 1k 7K 725 SAE H AL VA

TC ik R B R AR E SCHE . 0 R TR Bh it
K, BLAE LML BE R 7 BCE S MR e B, DL S
Hl.

Air Temperature T(F)

40 50 60 70 80 90 100
40
100
35 Relative
Humidity (%)
100 20
30 —_—90
— 380
—_—70 80
O 25 | ——60 B
‘[_"% — 50 [
2o | T 70 &
.g —30 ‘3
2, —20 ?
B 15 — 10 60 D
(]
a [a]
10 50
5 40
0 yd
0 5 10 15 20 25 30 35 40
Air Temperature T(C)
=BT (C)
LM 55 AT (C) FEAM: 5 ST (F)

R UUE, 8RR R
A
Bk R A FRAM R

e B AN TE JE ik R

K AN H LR
W TR IYIAE A B A, O R BRI LLT 4 it -

BV A 7 TS T AR A, o 7 00 e 4 Y 46 4 ri BEL L
B, LAk A s AL 15 A A 24 1 L
=N A RA — PORTIR G . R B i, D)
HiEBIR i E—RH . =1"A/mE KK
P B AR AT JE 2R . W RO B ke, R R AR
RRME LR, IRk LR MmRE.

a0 R LA TRAE AR T, R SR /N B X .
K IR HENARF o

By 1k



= Sk 17
U R R L A AR A, U020 WL R A A5 b fE 18 i B
o M, AU EALHEAT T B AR

o NERL L% o HCH L .

o AL, (7)) BIIEWAKEENBEHL. HE
87 £ VF AL E X

o JREAAERD00 mm (7)) mEITRITEC R L #RAK DA
SARAEHEN AL

° Bk A FHERBAEFRFZAEN.

o CRMFEIRM MR E .

HEik 7
HINLEC A HEBCZE , DASR ¥ oK o A7 JBCIR RE4T T R 8 2

KOV XTI LA AL, AE HAL IR A i ) 2 FE
THZE .

FEHZHE: MNTEEZROBEN, £ Fmy s Esbd
P HETCEE



4 RFEMIK

4.1 F3ERH
DR DR IE T8 (77 9 A0 HE B2 AL, 5 A 22 SR AU T A 2
FREHE . BRAE RALAT, BT IR BUE RIE. 8 s LAY,
BRSO, WEVH . SCRNE 2, LEBRARIREZ.
B VAE IR T2 AT I AR A8 R 16 1 Bl K . BRI . &
e 18] K& 11

BEAT A, B R BNl . O R AT R 5
FLBE R, £ W OT AR 51 4 2 R, N o R 4 S A

T DOl fE K. 0 R LG K B A, U
W6 N AT A A (5 R R LA R B 5% % DK

) .

0 G TR 2 TG AE % 3l 0 A B 13 MRS O R AR SR . B
BT OFBINT R S R B . EANLURE S K
DL RS A e T o 2 2 2 AR S IR Al A B A 3K Bl o0
P, A Ad QR P R B R L .

X ARAR A ALK S AT, [ E ST BT A e .
G T KPR AR 1 il R AT ATl Al R A, R A il K B
S H2 fik b AR B AE CILER6. 27D .

TP
o VHRERAE: BCH AR AU LT BTG . S —
WSS R ET LR, R TR LD T

o e CIERRME) I IS UL ST

B R38RV D0« ALK 5 At 0 A 1 1) B AT 45 AH 50 5K
WHE8. A% o AN EEPH ZEE X TT 1, I 0 OR B A HE L
F AN E R . 0, FALA BE BT BOR
o

423 PRI

2y F P A AT SCAR I e R AR . AL SO L 22 Y
B fh iy e UL W S e AR, B, AL
e 2 T R B R 22 R BT RE A

Rl 2R RE . T, PRI E. XRLHA
A RS 1 W LUK 52 R ER T o 250k e TR 26 IE TE s B A0
AP TG LR R IR

25 WA FH A3 10 T 22 5 BAR D IR Bh AR . N B AR
[ ) B 1 1P 1 B N 7 R T O [
IS0 21940-1165HE, % F RAG2. b5 P17 . {3

BN R B A RO G B . B R 5 A E AT HE e A, X
TR G b 7RI Ll B R IR B Y O . AN A
(5 o 7 iR AT A e . B AT BiEt skg A 5, &
W EEME . REHRILAHRE LGS T, e
REF A, REEGIEM. T 23 a = At 1TE
e E AL, ST HERCIL, A ER LA B R . R
BUHE A 22 3 0 A SR B L, X AT B TR FE LT

1.

R E 7 AR A A0 R 3K L A
“HEAR AT I 2L AR HS AL AEAE Y

o 3 EE AL Y3 G s LIURE RS i, 3 2RO R E
B

o KPR [ s LR 1A LB, OR il i) A R BT

o [ E L ToIREN . R K HLES 2 AL AT A R B

o JER AR/ JER ARV 2 A A . A P I 0 A MR AR AT R 0 4
RLHL . B OR FELBIL SR AN/ B 22 R e 5 2 2 T e 4 4 fih



4.3 A% il

VAR AT, A EE RO 3 AE R B AT A A YR R 1 T R
HAGHE, FoveMI gy R, wRE
25° CIN I & 1 46 25 F B /N T 10M, S8 2H 3t b 2k + o A5
FRAE I 5 N100M. T B0 555 /N F-2M, 122 48 2% i B A 1]
Mo MBS TSR, HRHRERENRY
85°C, FFLL10FI18/NI: KRG IR FE R E AN100° C, F
STRO/NN . EAHLR TR 20° C, MR N
F50%. 0 00 B 4F % I & 1 A AT 2 — Rl . T
B (EInEGSRE A, HE R B T 06 AT T . e B
o, AR T e Sk



5 HISGESRANILLL

AL T T O Bl R AR A AT AR, FFATEC 60034~ 145
HEs  AX . 5% JE A 2% %, HEIEC 60034- 158
7.3WBIX MIHLE, WHLNs T IR K, MEREAE L
L3N

FE IR BLML A | AR PR = A R AL 4% B TEC 60038FITEC
60034— IhrdE BT, A AEAX FIBIX (1) H Y H s 1 A0 5 AR
o P BLAIE ) R AR B AT

LA R L AT DUAE IR L S R AR ML AT, B A
A A 26 AR 4K, 4y 50 4% ) ZE £ 50%R1 + 1%, L R AR KR
Ko B ML R RE FE e AR 10 Bk R R R A L B 1
DLURIEAT . FEHNLE S B AR A R 2 AT, D AUR 4
Hb R BEAT 5 3 .

5.1 e i

MBR B 3 HLAL A b A I B e o AH R ORLLL L2,
L3, 5 B1FrR 1 AHE. B et oy, nldid
(ot L HLIRL2R SO AR 7o a0 2R B AL B 1,
il P Jlt (40 e 9 5 170 5 A 30 8 Sk 5 AR [

5.2 BRER G ER

P @ O FE M 1 . FRZ AR B RO # T A S A FE
fe k& (PTCAIPL100) ¥ 1o At 4 B e B thv] & +
. BI/RBAARE = APTCAL & . In# oot 2
WL E KM A LT, HEZRRE KT T 160,

A AL B R R AL AL -

o T R 5% P BT A HL IR R S O B L G R O
o K VA I3 ¥4 Uk o 2 S BN E0 A B PR U R

Thread | HMA - |HMC - |HMA - |HMC -| M6
M4 | M4 | M5 | MS
T (Nm) 2-4 24 68

I 5 B RN A R L U B BEAT AL, R
R R R M R

o ARSI TR

JH T R B PR A P A P 4 e

H R RA G R A .

g6 A% T 6 3 A R A R R R R P A R U R A A B
B ML, JF A DR A S8 v A G o L O 2 B O W A0 e T

BrAE S A W, BALOGE H T B E 23 . AN H R RS
HEE/HERH B R, WRERBE T HERE
B, HEHRMFBIED S I TR RITPE LA .

TR PRI A CARPTCAL RS s #4d%) AR L A T
AN EREGE &P

BT T 5% B2 1 E N AR 4 TEC 60352-2h5k 4T .

B BB T B T

;
T (Nm) 18 25 35 7.0 12 18 35 55 80
RV LRITE 156

BRAEHRMNITEIEWT

Nm) 1.1-1.3 1.1-13 15.5-17.5 31-35 56-60

RUL L B T R

T A EEMCHR A BER IR 3R 408 2 ) et , o 00 L 48
BEAT BRI HEMCRL S H B & . i A RELE
JURA 5 AU [F A E AL

BN 11 HEL 4 2 2 R R 0 200 A M Sk P R A 2
A B A R (BT o H U B4R & BT xR 45
HEAT HUBG 7 47 F0 e B 1] i, DAY AR LEC 6007 9 #E Al 24
Hby 23R



538k

BrAE AU, 75T AT = A E ALY E T F400ViE B

o W EAREAD/Y 230/400VIF) AL B I N R Y
) .

o B AD/Y 400/690VH AL BN = M 0
(D .

o LRINGAE L S,

W, WIUE R R E (WRCD. R 2. MCB.
MCCBE5) M HHLAL B AR LR 7. Y/ DI an 1
FT7R

Y CONNECTION A CONNECTION
w2 u2 V2 w2 U2 v2
QO O

U1 V1 w1
L

L1 2 L3 L1

Je: Vi fi AERHE

=

K1 ERRAE Y/D

BE=Mash BRWEBIEN TE=/MHE5. VBEAT
()5 Bl HLUR AN B o 2 DA 2T R Bl AT B R ) = 0
2o WORA R W R 3h 41 R R N 2 Y & B B AR
o

10



6 AL
H P 7 1k AL B, R E M H

6. 14 #hi R (PTC) HIFAED
Frabr el (IUR 160 &L ERJIEIMIIER) K& T
2 4 BB AT PTC# i Fa B .

0 I 3 2 ) J7 2K PTC R e BH % 2 ) AR T UK B 2%
o HAb R4 s b

PTCAVE B T i ik i ALt #h . BRAESSH YW, &M
AN 2 B I PTCAR B BRI A = A —4H. 20° C&AF T,
PTCHLBHYE H A 60F] 750, F FH B IR B & L6l B 7+, 78
iR Ry, HPH I T K. X R R fE K S5 PL
Cull R HLER I 4k A 45 & 1

6. 2417 W & S IT R IR I

O g T R AR I AR HE R B, TR IR ZEOR NN
FRALF . X )mIT R TP Rl . W& E TR
WA, BEEE. BNIFRCEA M
Gedl b, JRERFE R GRAIR T AT IR Ml . X @ T
RIVEL R — DI OR Ik i 8% WOERA N, &%
2K FL AR R 1 Bl 5K P YR

6.3{E FHPt100{% )& A3 0L T i B i 1
Pt100f5 &R IFAEARE L B, FIAR I Z RN, Pt100
FEIR AT DL B A LA S A Rl AR B o PL1004% KA
T DR B 22 8 7 B KR TS . X T LR
FE, 408 B A& R ER RE . e AT LB R ML AR T # . IX
B {5 5 ] DUAE AT 4 FE A8 4 5 % b HE AT A0 B AN AE A .

6.4 N

TR AT CLe B B LA . R AT DL R ML P AR R
AR BT o IX Ay ok B LA AR p B A A .
MR BAEWFAEMHEEE (220 -240 VAI110 - 120
V) o MENANIEATE, I AT DUE . IR R AR
AR PR E, R~ K F%F160.

11



7 LIRS

7. 1R BL S fiE P AN A i 1)

N2 R T 8% Bk s AL i 18
B3R R 1 ) R AL AT

VER: il R [ E BRI E A SR 2 S 0 pY

1 it 24
2 2 3 Bl A 3 D 25
3 R A4 2
4 ANl A B ol R g D) 27
5 W2 A2 A0 28
6 T e & 29
7 B 34 30
8 i 31
9 Tt b e gD 32
10 EREAREANE ik D) 33
11 2 AR A 34
12 Pl 7K 35
13 iy il % 1 36
14 Lt 1 37
15 B2 A2 FOTE &l 38
16 B34h 5% 39
17 BB A A 2 40
18 P R R Rt D 41
19 Tl CHE Bl Ao ) 42
20 B 3% 77 B2 R b o ) 43
21 A A0 AR B b e ) 44
22 i v [ 45
23 P Y

12

(k4R Pl 4k v L 43 A2
L3R T 2
ShR IR )
2 i

Sl RET LD
¥ 1R

a3 24

b2 4 14 B

A

¥k 9

1 1 42

2 28 £ I
5 i

H 25 % B &=
B LR R

B AL

B

Y JH
B54k 7%
B5y% 2%



© O 00 e ()
frmwa S—
N

©

_\
i\
2|

T TIT Iy

—> |_%% 5@, UE §| -
15—
)
1 [
(1¢) I3 5 L B
1 BT R 7 HLHLSh 52 13 REAE
2 W CHifED 8 & F S 4 VR NE
3 WE G 9 U IR D Y- 1
4 R Chifi) 10 Bk IR D 6 XM
5 HhRMEER (CEED 11 il 4% 2 17 i
6 B4R 12 R CE D

7.2% M0 RF i ALE & LRl R B 5

F2. 3. REFEEH BB T &M T & A R SF LA
A LTESE ¢ 1) 38 H il 2 24 5 F0RSF o 2ZF12RSHL il 7K Bl
S ME AT LGN BAHAME L
Plo VER: R USRS BRAL SR R SF 2 18] ) BE AR R 2
o 0 S ML A AT R M ok, R AR L0, 274
VAL b (I T AR bR R AT N . o B, U Bk
REREHLA F) AR EL R A G f 5

13



IR Bh o CRA o) e IR B CAE A e o D)

63 6201-2RS/C3 6201-2RS/C3
71 6203-2RS/C3 6202-2RS/C3
80 6205-2RS/C3 6204-2RS/C3
90 6206-2RS/C3 6205-2RS/C3
100 6206-2RS/C3 6206-2RS/G3
112 6306-2RS/C3 6306-2RS/C3
132 6308-2RS/C3 6308-2RS/C3
160 6309-2RS/C3 6309-2RS/G3
180 6311/C3 6311/C3
200 6312/C3 6312/C3
225 6312/C3 6313/C3 6312/C3
225M1 6313/C3 6313/C3
225M1 7= Fr 6313/C3 6314/C3 6313/C3
250 6313/C3 6314/C3 6313/G3
250M1 = i Y 6314/C3 6315/C3 6314/G3
280 6314/C3 6317/C3 6314/G3
E%OMl ity 250MB 6315/C3 6317/C3 6315/C3 6317/C3
R
315 6317/C3 NUS19 (85) 6317/C3 6319/C3
6319/G3 (B5/B35)
NU322 (B3)
355 6319/C3 6319/C3 6322/C3
6322/G3 (B5/B35)

6326/C3 (<560 kW) 6326/C3

400 6319/C3 6319/G3

R2 TelFE IR B A e o il AR R~

14



B A 3 )

21} 4/6/8/10/12-#% 8/10/12-#%

56 6201-27/C3 6201-27/C3
63 6201-27/C3 6201-27/C3
71 6202-27/C3 6202-27/C3
80 6204-27/C3 6204-27/C3
90 6205-27/C3 6205-2Z/C3
100 6206-27/C3 6206-27/C3
112 6306-27/C3 6306-27/C3
132 6308-27/C3 6308-27/C3
160 6309-27/C3 6309-27/C3
180 6311/C3 6311/C3
200 6312/C3 6312/C3
225 6312/C3 6313/C3 6312/C3
225 1= 6313/C3 6314/C3 6313/C3
250 6313/C3 6314/C3 6313/C3
250 1= i 6314/C3 6315/C3 6314/C3
280 6314/C3 6317/C3 6314/C3
280 1= i 6317/C3 6317/C3
315 6317/C3 6319/C3 6317/C3
315 7= 4 6319/C3 6319/C3
355 6319/C3 6322/C3 6319/C3
400 6319/C3 6326/C3 6319/C3 6326/C3

3 Te2fE /K HLHL I A 1 il A R )

15



IR CR A o) AEIK Bhum CHE Bl o )

80 6204-ZZ/C3 6204-27/C3

90 6205-27/C3 6205-2Z/C3

100 6206-2Z/C3 6206-2Z/C3

112 6306-2Z/C3 6306-2Z/C3

132 6308-2Z/C3 6308-2Z/C3

160 6309-2Z/C3 6309-2Z/C3

180 6311-2Z/C3 6311-27/C3

200 6312/C3 6312/C3

225 6312/C3 6313/C3 6312/C3

250 6313/C3 6314/C3 6313/C3

280 6314/C3 6317/C3 6314/C3

315 6317/C3 6319/C3 NU319 6317/GC3 6319/C3
355 6319/C3 6322/C3 NU322 6319/G3 6322/C3

Red TeS3HE K HUHL A A v il AR RS

WA Chlf R B o ClE b
80 6204-Z7/C3 6203-ZZ/C3
90 6205-ZZ/C3 6204-ZZ/C3
100 6306-ZZ/C3 6205-ZZ/C3
112 6306-ZZ/C3 6205-ZZ/C3
132 6208-ZZ/C3 6206-ZZ/C3
160 6209-ZZ/C3 6209-ZZ/C3
180 6211/C3 6311/C3 6211/GC3
200 6212/C3 6312/C3 6212/GC3
225 6312/C3 6313/C3 6312/C3
250 6313/C3 6314/C3 6313/GC3
280 6314/C3 6317/C3 6314/C3
315 6317/C3 6319/C3 NU319 6317/C3 6319/C3
355 6319/C3 6322/C3 NU322 6319/C3 6322/C3

5 TedHE K HLHL AR A v il K RS

16



HLAL T

160 20 4200 7000 8500 8500
180 20 4200 7000 8500 8500
200 25 3100 6500 8500 8500
225 25 3100 6500 8500 8500
250 35 2000 6000 7000 7000
380 35 2000 6000 7000 7000
315 50 1500 5500 6500 6500
355 60 1000 4000 5000 6000
400 80 800 3000 4000 6000

2R6 T S T ) B A R

7.3 FH b e 00128 i il A 2 1 GE BR AR 0 17 FH 4% 1) 28 4f
AT B AR v E R TESHL ML 1 42 1) AN b i) 3R A M5 B . 8 X0 A T 48 AT B 4 1 R
A REAEAE 22 S o U SRR i HC AR T ESS 2 BIUPE B 20Kk 7 2 Xave Bl e ) 36 B B 25 VF 48 1 22
T EARTEE, TR R E R LA B AR B RS EUAH ¢ B 9T Xmax {0 28 6 75V 4 1 B A
No ARIEE R BER, AT 5 B8 VF T A 1) R4S 1) Bl
P25 i A N T L ol (= Rl e S < o 8 N N o | R B E X
WATIE I R EN 2 A .
e 25° CIAERIRE (80° ChlizkiRE)
o B A Fl K AW TS W g
o 4l iy 7] B AT 7] 2K Auf
o RIS IO T B RR v CIL1OhATE
WA B, L REE 2
° JRENLELAL TIEC 60034- 149 5E B PR AH
o TG Hli R FL UL B R L TR N B
o IR I AL T R IR L (R K AT REAED

ERUTJUA:

e 24 [0 A % 1l 7K 1 R L R B E B L Bl K B2 42 1) S 3R
& LN IEAT . BORFT & D BRI . 2 A At T
I Al 7R AT RE 2 0 Bl 2R R B 0 RBA

He 25 s 1 fi ok K ) P BIL X RE FE PR L il K 32 T 7 ) D il
[ A DL IS AT . AT BN AR TS R, A U A K
FIRESR IR o B R AF /D SRR

17



TR TR BR il 7R PR R VR AR 1] 3R AT

A RALE S

HMA3 80 2-4 1500 50 4 990 884 799 786 702 634

80 6204-27/C3 HMA3 80 2-2 3000 50 2 786 702 634 624 557 503
HMA3 80 1-2 3000 50 2 786 702 634 624 557 503

HMA3 90L-6 1000 50 6 1284 1155 1049 1019 916 833

HMA3 90S-6 1000 50 6 1263 1114 997 1002 884 791

- i s HMA3 90L-4 1500 50 4 1121 1009 916 890 801 727
HMA3 90S-4 1500 50 4 1103 973 871 876 773 691

HMA3 90L-2 3000 50 2 890 801 727 706 635 577

HMA3 90S-2 3000 50 2 876 773 691 695 613 549

HMA3 100L-6 1000 50 6 1730 1532 1375 1373 1216 1091

. €206.22/C3 HMA3 100L2-4 1500 50 4 1511 1338 1201 1199 1062 953
HMA3 100L1-4 1500 50 4 1511 1338 1201 1199 1062 953

HMA3 100L-2 3000 50 2 1199 1062 953 952 843 757

HMA3 112M-6 1000 50 6 2503 2249 2042 1986 1785 1621

112 6306-2Z/C3 HMA3 112M-4 1500 50 4 2186 1965 1784 1735 1559 1416
HMA3 112M-2 3000 50 2 1735 1559 1416 1377 1238 1124

HMA3 132M2-6 1000 50 6 3581 3146 2805 2842 2497 2226

HMA3 132M1-6 1000 50 6 3581 3146 2805 2842 2497 2226

HMAS3 132S-6 1000 50 6 3521 3037 2670 2794 2410 2119

132 6308-2Z/C3 HMA3 132M-4 1500 50 4 3128 2748 2450 2483 2181 1945
HMAS3 132S-4 1500 50 4 3076 2653 2332 2441 2106 1851

HMAS3 13252-2 3000 50 2 2441 2106 1851 1938 1671 1469

HMA3 13251-2 3000 50 2 2441 2106 1851 1938 1671 1469

HMCS3 160L-6 1000 50 6 4586 4010 3563 3640 3183 2828

HMC3 160M-6 1000 50 6 4505 3877 3402 3576 3077 2700

HMC3 160L-4 1500 50 4 4006 3503 3112 3180 2780 2470

6309-2Z/C3 HMC3 160M-4 1500 50 4 3936 3386 2972 3124 2688 2359

HMC3 160L-2 3000 50 2 3180 2780 2470 2524 2207 1961

HMC3 160M1-2 3000 50 2 3124 2688 2359 2479 2133 1872

HMC3 160M1-2 3000 50 2 3124 2688 2359 2479 2133 1872

10 HMC3 160L-6 1000 50 6 4586 4010 3563 3640 3183 2828
HMC3 160M-6 1000 50 6 4505 3877 3402 3576 3077 2700

HMC3 160L-4 1500 50 4 4006 3503 3112 3180 2780 2470

6309/C3 HMC3 160M-4 1500 50 4 3936 3386 2972 3124 2688 2359

HMC3 160L-2 3000 50 2 3180 2780 2470 2524 2207 1961

HMC3 160M1-2 3000 50 2 3124 2688 2359 2479 2133 1872

HMC3 160M1-2 3000 50 2 3124 2688 2359 2479 2133 1872

18



Hif A& R~

6311-2Z/C3

180

6311/C3

6312-27/C3

200

6312/C3

6312/GC3

225 6313-2Z/C3

6313/C3

L 1 03 ¥ JIg 15 FH %
L 107 ¥ B 15 H 75

HMC3 180L-6
HMC3 180L-4
HMC3 180M-4
HMC3 180M-2
HMCS3 180L-6
HMCS3 180L-4
HMC3 180M-4
HMC3 180M-2
HMC3 200L2-6
HMC3 200L1-6
HMC3 200L-4
HMC3 200L2-2
HMC3 200L1-2
HMC3 200L2-6
HMC3 200L1-6
HMC3 200L-4
HMC3 200L2-2
HMC3 200L1-2
HMC3 225M-6
HMC3 225M-4
HMC3 225S-4
HMC3 225M-2
HMC3 225M-6
HMC3 225M-4
HMC3 2255-4
HMC3 225M-2
HMC3 225M-6
HMC3 225M-4
HMC3 2255-4
HMC3 225M-2

327007 i
72880 0/)> B}

1000
1500
1500
3000
1000
1500
1500
3000
1000
1000
1500
3000
3000
1000
1000
1500
3000
3000
1000
1500
1500
3000
1000
1500
1500
3000
1000
1500
1500
3000

[ I A T R S i o) B O B S e ) B (S B (S T =2 T <) B NS TR S B S o) B« ) W S B - i e ) N S R . = %A]

6287
5492
5433
4312
6287
5492
5433
4312
7126
7126
6225
4941
4941
7126
7126
6225
4941
4941
7043
6152
6105
4883
8071
7051
6998
5596
8071
7051
6998
5596

5562
4859
4753
3772
5562
4859
4753
3772
6363
6363
5558
4412
4412
6363
6363
5558
4412
4412
6148
5371
5293
4382
7040
6150
6061
5019
7040
6150
6061
5019

10IZ 17/

Xmax Xavg Xmax

4987
4357
4223
3352
4987
4357
4223
3352
5747
5747
5020
3985
3985
5747
5747
5020
3985
3985
5455
4765
4671
3974
6243
5454
5346
4549
6243
5454
5346
4549

4990
4359
4312

4990
4359
4312
3423
5656
5656
4941

4415
3857
3772

4415
3857
3772
2994
5050
5050
4412

3958
3458
3352

3958
3458
3352
2661
4561
4561
3985

3921 3501 3163
3921 3501 3163

5656 5050 4561
5656 5050 4561
4941 4412 3985
3921 3501 3163
3921 3501 3163
5590 4880 4329
4883 4263 3782
4846 4201 3708
3876 3478 3154
6406 5588 4955
5596 4882 4329
5554 4811 4243
6406 5588 4955
5596 4882 4329
5554 4811 4243
4442 3984 3611



i ) 403z 17 /NI

b & R~ 5 8

HMC3 280S-4 1500 50
HMC3 280M-2 3000 50
HMC3 280S-2 3000 50

10156 9060 8177 8061 7191 6490
8148 7333 6666 6467 5820 5290
8061 7191 6490 6398 5707 5151

HMC3 250M-6 1000 50 6 8138 7210 6472 6459 5723 5137
6313-2Z/C3 HMC3 250M-4 1500 50 4 7109 6299 5654 5642 4999 4488
HMC3 250M-2 3000 50 2 5642 4999 4488 4478 3968 3562
HMC3 250M-6 1000 50 6 8138 7210 6472 6459 5723 5137
250 6313/C3 HMC3 250M-4 1500 50 4 7109 6299 5654 5642 4999 4488
HMC3 250M-2 3000 50 2 5642 4999 4488 4478 3968 3562
HMC3 250M-6 1000 50 6 9277 8215 7370 7363 6520 5850
6314/C3 HMC3 250M-4 1500 50 4 8105 7176 6438 6433 5696 5110
HMC3 250M-2 3000 50 2 6433 5696 5110 5106 4521 4056
HMC3 280M-6 1000 50 6 9284 8367 7614 7369 6641 6044
HMC3 280S-6 1000 50 6 9183 8205 7416 7289 6513 5886
HMC3 280M-4 1500 50 4 8110 7309 6652 6437 5801 5280
e HMC3 280S-4 1500 50 4 8022 7168 6478 6367 5689 5142
HMC3 280M-2 3000 50 2 6437 5801 5280 5109 4604 4190
HMC3 280S-2 3000 50 2 6367 5689 5142 5054 4516 4081
o HMC3 280M-6 1000 50 6 11751 10575 9613 9327 8394 7630
HMC3 280S-6 1000 50 6 11626 10371 9361 9227 8231 7430
- HMC3 280M-4 1500 50 4 10266 9238 8398 8148 7333 6666
4
2
2

20



Hﬂ 3 / i j 5 o
RPM Hz X0 [N Vg P]] Xmax X0 [I I] an Xmax

HMC3 315L2-6 1000 50 6 11936 10828 9907 9474 8594 7863

HMC3 315L1-6 1000 50 6 11936 10828 9907 9474 8594 7863

HMC3 315M-6 1000 50 6 11936 10828 9907 9474 8594 7863

HMC3 315S-6 1000 50 6 11747 10507 9503 9324 8339 7543

HMC3 315L2-4 1500 50 4 10427 9459 8655 8276 7507 6869

HMC3 315L1-4 1500 50 4 10427 9459 8655 8276 7507 6869

pes HMC3 315M-4 1500 50 4 10427 9459 8655 8276 7507 6869
HMC3 315S-4 1500 50 4 10262 9179 8302 8145 7285 6589

HMC3 315L2-2 3000 50 2 8271 7628 7078 6565 6055 5618

HMC3 315L1-2 3000 50 2 8271 7628 7078 6565 6055 5618

HMC3 315M-2 3000 50 2 8271 7628 7078 6565 6055 5618

HMC3 315S-2 3000 50 2 8139 7419 6815 6460 5888 5409

315 HMC3 315L2-6 1000 50 6 13582 12312 11259 10780 9772 8937
HMC3 315L1-6 1000 50 6 13582 12312 11259 10780 9772 8937

HMC3 315M-6 1000 50 6 13582 12312 11259 10780 9772 8937

HMC3 315S-6 1000 50 6 13370 11948 10799 10612 9483 8571

HMC3 315L2-4 1500 50 4 11865 10756 9836 9418 8537 7807

HMC3 315L1-4 1500 50 4 11865 10756 9836 9418 8537 7807

o HMC3 315M-4 1500 50 4 11865 10756 9836 9418 8537 7807
HMC3 315S-4 1500 50 4 11680 10437 9434 9270 8284 7487

HMC3 315L2-2 3000 50 2 9412 8675 8046 7470 6886 6386

HMC3 315L1-2 3000 50 2 9412 8675 8046 7470 6886 6386

HMC3 315M-2 3000 50 2 9412 8675 8046 7470 6886 6386

HMC3 315S-2 3000 50 2 9264 8437 7746 7353 6696 6148

NU319/C3 =



i ) 403z 17 /NI

b & R~ 5 8

HMC3 355L-6 1000 50 6 13728 12670 11763 10896 10056 9337
HMG3 355M2-6 1000 50 6 13728 12670 11763 1089 10056 9337
HMC3 355M1-6 1000 50 6 13728 12670 11763 10896 10056 9337
6319/C3 HMC3 355L1-4 1500 50 4 11992 11068 10276 9518 8785 8156
HMGC3 355M-4 1500 50 4 11992 11068 10276 9518 8785 8156
HMC3 355L1-2 3000 50 2 9514 8902 834 7551 7065 6639
HMC3 355M-2 3000 50 2 9514 8902 834 7551 7065 6639
355 HMC3 355L-6 1000 50 6 17562 16200 15033 13939 12858 11932
HMC3 355M2-6 1000 50 6 17562 16200 15033 13939 12858 11932
HMC3 355M1-6 1000 50 6 17562 16200 15033 13939 12858 11932
6322/C3 HMC3 355L1-4 1500 50 4 15342 14152 13133 12177 11232 10423
HMC3 355M-4 1500 50 4 15342 14152 13133 12177 11232 10423
HMC3 355L1-2 3000 50 2
HMC3 355M-2 3000 50 2
NU322/C3
400 T Bk R E R A R B T A

% 8

22



7K T 37 3% 214 B 7K 1 5 VB 10

& R~ 2-1),  3000[RPM]

Horizontal mounting

80 6204-27/C3 930 250 1136 456 1290 610 1416 736
90 6205-27/C3 995 295 1221 521 1388 688 1527 827
100 6206-27/C3 1272 472 1578 778 1805 1005 1992 1192
112 6306-27/C3 1721 781 2160 1220 2485 1545 2753 1813
132 6308-27/C3 2342 1182 2960 1800 3418 2258 3796 2636
6309-2Z/C3 2921 1681 3728 2488 4326 3086 4819 3579
160 6309/C3 2921 1681 3728 2488 4326 3086 4819 3579
6311-2Z/C3 3684 2364 4745 3425 5531 4211 6179 4859
10 6311/C3 3684 2364 4745 3425 5531 4211 6179 4859
6312-27Z/C3 4141 2801 5360 4020 6262 4922 7006 5666
20 6312/C3 4141 2801 5360 4020 6262 4922 7006 5666
6312/C3 4141 2801 - - - - - -
225 6313-27Z/C3 - - 6024 4684 7054 5714 7903 6563
6313/C3 - - 6024 4684 7054 5714 7903 6563
6313-27/C3 4633 3293 - - - - - -
250 6313/C3 4633 3293 - - - - - -
6314/C3 = = 6803 5403 7978 6578 8945 7545
6314/C3 5218 3818 = = = = = =
0 6317/C3 = = 8278 6578 9708 8008 10886 9186
6317/C3 6348 4648 = = = = = =
315 6319/C3 = = 9360 7140 10948 8728 12256 10036
NU319/C3 Special
6319/C3 7217 4997 = = = = = =
355 6322/C3 = = 11452 8512 13373 10433 14956 12016
NU322/C3
400 THHERE R R ATTA
Table 9

23



4018 47 /> I

50 Hz

i ¢ R~ 2-}%  3000[RPM] 4-}f 1500[RPM] 6-1 1000[RPM] 8-#% 750[RPM]
F () F () F ()
(N)

N N, N,

Horizontal mounting

80 6204-22/C3 776 9% 930 250 1043 363 1136 456
90 6205-22/C3 827 127 995 295 1119 419 1221 521
100 6206-22/C3 1045 245 1272 472 1440 640 1578 778
112 6306-22/C3 139 456 1251 781 1962 1022 2160 1220
132 6308-22/C3 1884 724 2342 1182 2681 1800 2283 1123
6309-22/C3 2323 1083 2921 1681 3363 2123 3728 2488
160 6300/C3 2323 1083 2921 1681 e 2488 2858 1618
6311-22/C3 2898 1578 3684 2364 4266 3425 3230 1910
10 6311/C3 2898 1578 3684 2364 4266 3425 3230 1910
6312-2z/c3 [(NS240NNN NGO 4141 2801 4809 4020 3603 2263
200 6312/C3 3240 1900 4141 2801 4809 4020 3603 2263
6312/C3 3240 1900
225 6313-22/C3 . : 4633 3293 5395 4684 2373 1033
6313/C3 : : 4633 3293 5395 4684 4014 2674
6313-27/C3 : : : .
250 6313/C3 3603 2263
6314/C3 . : 5218 3818 6087 5403 4233 2833
6314/C3 4044 2644
0 6317/C3 . : 6348 4648 7406 6578 5370 3670
6317/C3 4920 3220
315 6319/C3 : : 6957 5257 8132 6432 9100 7400
NU319/C3 Special
6319/C3 5630 3410 : : : .
355 6322/C3 : : 8859 5919 10280 8512
NU322/C3 Special
400 T B R E /R A R f BN
Table 10

L 103 ¥ 5 16 FH 75 #5371 007N i

Vi HE 1 75 7728800/ B

24



e BT IRV B A K 0 72V i 8 T

201517 1Y
L £ 8 R F ()

HMA3 80 1-2 951 228 798 75
80 HMA3 80 2-2 6204-27/C3 956 223 802 70
HMA3 80 2-4 1174 418 968 212
HMA3 90S-2 1032 257 865 90
HMA3 90L-2 1040 249 872 82
HMA3 90S-4 1269 473 1043 247
. HMA3 90L-4 o0 22/C 1281 460 1055 234
HMA3 90S-6 1436 641 1167 371
HMA3 90L-6 1458 619 1189 349
HMA3 100L-2 1330 414 1103 188
HMA3 100L1-4 1659 697 1353 391
10 HMA3 100L2-4 pne2zIc 1674 682 1368 376
HMA3 100L-6 1887 923 1522 558
HMA3 112M-2 1793 709 1468 384
112 HMA3 112M-4 6306-2Z/C3 2148 1233 1709 793
HMA3 112M-6 2602 1429 2078 906
HMA3 13251-2 2453 1070 1996 613
HMA3 13252-2 2472 1052 2014 594
HMA3 132S-4 3134 1626 2516 1008
132 HMA3 132M-4 6308-2Z/C3 3174 1587 2555 968
HMAS3 132S-6 3562 2115 2824 1378
HMAS3 132M1-6 3620 2057 2882 1320
HMAS3 132M2-6 3673 2004 2936 1266

25



20iZ 47 /)N I} 401847 /N

50 Hz

L F (1) F (i)

HMC3 160M1-2 3218 1384 2620 786
HMC3 160M2-2 3276 1325 2679 727
HMC3 160L-2 3346 1255 2748 658
HMC3 160M-4 6309-2Z/C3 4137 2080 3329 1272
HMC3 160L-4 4234 1982 3427 1175
HMC3 160M-6 4733 2680 3770 1717
HMC3 160L-6 4827 2585 3864 1622
160 HMC3 160M1-2 3218 1384 2620 786
HMC3 160M2-2 3276 1325 2679 727
HMC3 160L-2 3346 1255 2748 658
HMC3 160M-4 6309/C3 4137 2080 3329 1272
HMC3 160L-4 4832 2580 3869 1617
HMC3 160M-6 3327 1274 2729 677
HMCS3 160L-6 4827 2585 3864 1622
HMC3 180M-2 4225 1823 3439 1037
HMC3 180M-4 5319 2851 4258 1789
HMC3 180L-4 eI 2z/Cs 5428 2742 4367 1681
HMC3 180L-6 6230 3512 4964 2247
0 HMC3 180M-2 4225 1823 3439 1037
HMC3 180M-4 5319 2851 4258 1789
HMC3 180L-4 paes 5428 2742 4367 1681
HMC3 180L-6 6230 3512 4964 2247
HMC3 200L1-2 4764 2179
HMC3 200L2-2 6050 3330 _
HMC3 200L-4 6312-27/C3 4621 1427 3835 641
HMC3 200L1-6 7056 4129 5603 2676
HMC3 200L2-6 7196 3988 5743 2536
20 HMC3 200L1-2 4764 2179 3862 1277
HMC3 200L2-2 4831 2111 3930 1209
HMC3 200L-4 6312/C3 6287 3093 5069 1874
HMC3 200L1-6 7056 4129 5603 2676
HMC3 200L2-6 7196 3988 5743 2536

L 107 ¥ A5 156 I 73 37100/ i

26



LA B ® F (i) F ()

HMC3 225M-2 4985 1958 4083 1056
HMC3 2255-4 =
6312/C3
HMC3 225M-4
HMC3 225M-6 =
HMC3 225M-2
HMC3 2255-4 7066 3641 5675 2251
225 6313-27/C3
HMC3 225M-4 7169 3538 5778 2147
HMC3 225M-6 8199 4568 6540 2910
HMC3 225M-2 5476 2449 4447 1420
HMC3 2255-4 7066 3641 5675 2251
6313/C3
HMC3 225M-4 7169 3538 5778 2147
HMC3 225M-6 8206 4562 6547 2903
HMC3 250M-2 5662 2264 4632 1234
HMC3 250M-4 6313-2Z/C3 -
HMC3 250M-6
HMC3 250M-2 5662 2264 4632 1234
250 HMC3 250M-4 6313/C3
HMC3 250M-6 =
HMC3 250M-2
HMC3 250M-4 6314/C3 8294 3913 6708 2327
HMC3 250M-6 9426 5129 7535 3238
HMC3 280S-2 6536 2499 5362 1326
HMC3 280M-2 6708 2327 5534 1154
HMC3 280S-4 =
6314/C3
HMC3 280M-4
HMC3 280S-6 -
HMC3 280M-6
280
HMC3 280S-2 -
HMC3 280M-2
HMC3 280S-4 10284 8584 8354 6654
6317/C3
HMC3 280M-4 10624 4233 8694 2303
HMC3 280S-6 11631 6084 9330 3782
HMC3 280M-6 11945 5770 9644 3468

L1078 A5 1 F 75 72880 0/)N )

27



315

28

LA B

HMC3 315S-2

HMC3 315M-2
HMC3 315L1-2
HMC3 315L2-2
HMC3 315S-4

HMC3 315M-4
HMC3 315L1-4
HMC3 315L2-4
HMC3 315S-6

HMC3 315M-6
HMC3 315L1-6
HMC3 31512-6
HMC3 315S-2

HMC3 315M-2
HMC3 315L1-2
HMC3 3151.2-2
HMC3 315S-4

HMC3 315M-4
HMC3 315L1-4
HMC3 315L2-4
HMC3 315S-6

HMC3 315M-6
HMC3 315L1-6
HMC3 315L2-6

6317/C3

6319/C3

2058 1T /NS

F (3

)

i F 7R
11693
11945
12094
12493

12348
12786
13200
13889
14160
14455
15139
15783

50 Hz

5730
5479
5330
4930

4153
3714
3301
2612
5516
5220
4536
3892

F (3fF)

)

9430
9681
9831
10230

10204
10643
11056
11745
11604
11899
12583
13227

401z 17 /NI

50 Hz

3467
3216
3066
2667

2009
1571
1157
468
2960
2665
1980
1336



355

400
11

HMC3 355M-2
HMC3 355L1-2
HMC3 355M-4
HMC3 355L1-4
HMC3 355M1-6
HMC3 355M2-6
HMC3 355L-6
HMC3 355M-2
HMC3 355L1-2
HMC3 355M-4
HMC3 355L1-4
HMC3 355M1-6
HMC3 355M2-6
HMC3 355L-6

6319/C3

6322/C3

HECRERMRATTA

201z 17 /N I}

1258
721
1081
449
2962
2115
527

2453
1821
4667
3820
2232

9369

9906

13276
13908
14157
15005
16592

14917
15549
16046
16893
18481

406

1575
727

29



8 T AR R AF

M A A 2 R L HLIMVED, 0T DAIR1E RGN e tEis
172 o VEDMR th 75 2T B 48 RER, 38 7T LRSI
JO7FH e, T 5 A B ) AR A8 . VEDAS B R X
HURE FH HE AT A B 22 ), DA T ) R B o N2 ) #28 E A B A1 &%
SEIHLAN 7, AT SE K AR S8 A i

A P AR B3 28 $R A HUPLIN 1T R DL R

8.1 BATH

AT 45 45 1 AR T A 2 B Ak B R M R ORI AR R AR R
ik . Al FH VED vk AT LLAE I 10 3 B S 1Rl P R B
HHLAT B o 2 ) r WL RS S I, 3 2 e I L 38 S L

1) T #UE $e ki 47, ALK v A BE T R FE AR R AT
AE 5 20 £ 3 HOR B

2) HmE T HUE FE IS AT, B R R R, X
0SB E M A RHL RS BT B R AL

3) i T HUE BB AT I, e Z00E B8 R T I A
R TR BRI K AR L. R Sk
P B W E VIR B R o m AR EE A
KMUTTN .

71

6000 3600 2400
80 6000 3600 2400
90 6000 3600 2400
100 6000 3600 2400
112 4500 3600 2400
132 4500 2700 2400
160 4500 2700 2400
180 4500 2700 2400
200 4500 2300 1800
225 3600 2300 1800
250 3600 2300 1800
280 3600 2300 1800

30

315 3600 2300 1800

355 3600 2300 1800
400 3600 1800 1200
450 3000 1800 1200

F12: I K478 & [RPM]

R E RN EZ 602N ESIZIT. E/RHE
PLIKVED R vl fEhttp://hoyermotors. comy il i3 47
i .

8.2 41 4u%5

P E FVEDE, &7k B R W AE, T IR F ML 4 2% &
G A K. B IE B IR K AL 48 2 R S AE
FEan, EVCK IR 4 % R G F 500V LA VED HLE
B o 7B SRR SR 0 R, 3 U AEVE DI B H vty £ ) 908 I8k
do WK =M% R M PEIEC 60034-17THITEC
TS 60034-25% i1 (1, HAHle T F 3R AR i K R )

TKAZHE T o

F13: WL N A2 RE T

8.35 VFDHI Y& 25 1E4% Dt

M P R LA VED % 1 T RE 2 19 0 Al K FRL AL B R o R
10 b 7R P ORI R 2 3 SR LR R LA 25 4k, TR i 2
8 Y 3K O R

LR R 2% 5 i) 45 45 b RO A P A (EUOR PR T b
o HLHLR ST AGEHy .

o H ik B AR 5 .

o MhRKISHL,

o VFDIHF AR M .

o VFD#i H 36 ot 8% .

o T R BN P e R ORE e

o A b B B K T A E I RS



o MR ML ELAMATE (EMC) B LRIAH AL .

o WAL IEH T VFD#RAE FEMCRS 7 8L %, B 3
ARG . AW R B EH KR
Ee S

T A B & FRL 1 RIS RO L B A JRE 45 AL I ]
B ES. b WERVFDMN @ W xizg fVFDBE4T
b e LR A 2

8. 4R il b & b I B DN 05 R

TE il 7K IR ATY SR A7 TE AR BRI 00 T, B3O TP Ak 1 i2

A7 I () AE 5 B B S BE S A, ) 2 BOR B A . AR

P B A 2 B TR, LN g R R U7 i AR AH DG A

I A L

o ] g Az HU
P

° NDE CARHh{H 35 ) FIDE Chlifdam ) Hf 10 46 2 di K .

* NDE CHEfbifdus) siDE CHfHig ) iR & P&
Bkl 7K

° NDE CIEHh{H ) (IR & f A& FDE Cifhu) 14
HaL ) 2 8] PR 2H A o

B DR FL WL AR 57 0 Al 22 1) ) R 4 4 o i

Pt r ) 22 e AR LA SE AN AR, ) T IE S E T M .
€ SR R B B R DL, DA IR L AL T R R IR

N

BN o

H ¢ S B 7R 22 % A K 2 B AT AR SR Bh v, A5 € TR
A2k, RFWERAHABRMNE TR 7. HEHFL
BB R ORR MoK MR DR oW RO O TR
T RN IR AR A A R, DA PR AL A R £ 2 AN 4
SIS A AR = R NS U I S i P2

8.5 E/RVFD R H &Y

NHIARVED A AL AT SEIE 1T, 155 W FRAH .

— R, 2 ML Th & K F 75k WL HL IR L E K F500V
W, R W AENDE CE Rl ) {3 N9 48 2% R 4
A k. SENIIE KT T5kWE, il L
VEUE B, M H Y R 500 R B, R R A AU/ dtE
#5. KT AR HE BRI A B AT 2 A A U8 I 4

e 3¢
ek | BB |

HEHEE | ThE

EIRE ATE
T S A
<500V
I E| e
EIRbRE JL
>75 kW Uity 408 %% S BT
%44 2% i 7K JE UK A
<75 kW g dU/de
SN TE K 2R
=500V R b i
% % E|$) du/dt
> 75 kW iy SR ARAN

W& SRELEEA

SR I 4% I R R HERE T T A RS R R AL
CRINGE YIS IR TSR SN

Fl4: BRI UK FHVEDIE i) ok 2 fif b 7K B I 8 U 2%

31



9 #AE

9.1 {E R F
TEBL I 2 B AN AR 8], 0 A ] 22 A e % o A LGS

AR LB R F) B s AL {3 FRL L

9.2fG 25 & LI B T RS A DA T S % 55

P A AL B A OE AR AL T & 47 45 R 2R S
o 2% WL BELMEL 5 554, 37T A0 B IR 4 — B

1E Wy 2 e P 0 T

K il 45 1 22 8 A 78 0 X 5, LA LA P AR B AT .
F L AE VP 20 55 i R Y B IE AT

IBAT B 5 8 bR R PR — 2

Wi R EEIES, DEeFa.

T F LI AT 3 2 AN B 3 v AT IS AT .

B 0 D A S AR R AR B — 2

W AT IR A 22 e IE R G R HE 4T 5.

e T AE AN Tt AN Bh 3 B LR RN Sk T e El
M HUE L35 N R4 T A

G B X R 4 4 SE T3 R e o

P47 1 2 2%/ 9T 5% Dl g 5E % -

9.3 A AL T A K& WOl

32

FL LA 78 9l o

B 3T DA AN 25 B BN B i

FH G BT A S 38 A A # i . ) F I & TR S 1 E AL

(W B B35y V1), M LR HLN &5 #4 o ¥ 78 3 1) SR
BN RN R RS . RISER TR
F 5 RE S AR i NEE RS (B HE ) o

Minimum clearance to the wall

PEAZI 55 BE /) K ) fo /N BRES

TECHLZE R ~F

R 7 58 ) 45 BE 1) B /N BEE (X)),

B f7: mm
71 35
80 40
90 45
100 50
112 55
132 65
160 80
180 90
200 100
225 120
250 125
280 140
315 155
355 175
400 215
450 225
500 260
560 290
630 325

153 45k B ol W) 1A 1) e /) B S

X T EE & K A B R R R L, PR B R A D

+5°

C, 8t G ¥4 JE R [ 7K 45 KT 4R R AL . X RadE A

PEAF R Hlo BRE, A EE T BUHEANKMZ R G
Yo KT RESWHIEH], WIKRE KM RATTAN.




9.4 EFVFD CEMR=hET) BIEBbL
FEAMEFIVEDERAE AL Z /T, BIRVEDI S H IR VED
HE R AR B M EINSHIEHEE . o R BT A
AREUT R RE RE, W OR HRIEIEE R B AL L, AR
Jei AR ) R AR -

9.5;81TH &

2 AL TE 20T B DL RS AT I, A AR B A R AN I
FH IR $5 DRV P 0 SR R L D e KV P R ol o e K
SEZ ILR18HPIEC 60034-1T 515 B2 (= WK X KE5, &
RKVF IR 58D o TR AR 22 R 2 40 5 o 5 I FL L
T2 {5 B B R E /K LA B R B G BT A

<100 5200 3600 2400
112 5200 3600 2400
132 4500 2700 2400
160 4500 2700 2400
180 4500 2700 2400
200 4500 2300 1800
225 3600 2300 1800
250 3600 2300 1800
280 3600 2300 1800
315 3600 2300 1800

e T ARTEC 60079/ EK, WT BE A /N b ik #fE .

K168 K VF B 1 e &

33



10 4k

10.1 A

WU AL AT HE Y . B AL A AL YE S 2 B AR AL P e
AAE T 75 o FEBLAO IR e . ORI/ B BR 97 A IE
B 4 4w S e A FRHLAE T A7 o

EMIR I AL, REFAEPLE W, B ORIE K, K7
BOROL, 0 B BEAT B . B A UG AT L. K
A AER MBI e, BN R TR AR
HUE B A 4 57 AR 0 200 by B8 A8 R B8 0 19 N Gt AT 38 A
AT .

o MHHLIIEBITH, MEAGNTRAMAEEL. Fl,
R LA IR s E R s AL A, A W RE R R
BRSOt o AEXT RAALEEAT 4E 90 2 1, 15 55 0 0% T A
1y v 95 By 1 BT R B .

o JEIIVEDIE AT K AL B AE AR AN 38 47 I R T DUE

o BIAE LA E L, FAR AL HR B F A A B AE H ML o
T R R

o kB R HAT

o it IR 2 SR AR R B B o R A S e o R R A
FH B8

o ANELE I A LR oK VE B .

o AN LV T IR AN Ak R R0 R e AR Al IR

SE WG T LN EE I 25 RE LB BT PATE 1 .

n S HLAE A e R R FL B P T RE B 2E ) 3R IR iE
17, W 25 B e R B AS H o 0 T AT AR i 25 A B B AL AR
AE 01 O B LIS AT IR A A HE Bl dn, FL BL A AL
e WS TG SR RSN, R
MR . BRIk, AR EB WS , B
frama 96 F 18 TR .

34

AR&EM, HERAERBYACE MR TN, KA
I 15 42 At L EA R _E  B UD R HL SR TR B

10.2 A& F0E 1 v

s E il 7 2 PR O B 5 VR VA Bk R (ZZB02RS) , TAIBR N
C3. Bh7& (ZZBL2RS) 75 ORFF £ Gy o o 5 & i 3
R B, BT W RE R R, A E M A,
HAS 1t o K A g ml R g s

TE 1 Gl A 06 005 W T . W R SE T E 00, T T v
fE o @RS AT WA HEAT i OO . DL S
FH T & 5 5 i b ORI S 34051 3 K

60 Hziz AT BF, i Mg A8 27 i 5 9 2> £920%.

* 60 Hzig AT I, W iR 18 F 7 i 4 ek 2> 2920%.

o I H B BALIME N I E AW — . RAPEUE N
25 CHERE TS HHME (RI4MELL)

o BhAGR TS K, JE e AE A AT ay ek 2 4 N 4 R
50%.

o FHUBATIRAT, Bldn. RAAREIKS,  hikiE
VF1) oy T ) 2 B o R 0 3% 2 0 Vi i R T A P
A4 25 0%,

S A% 22 25 75w WIE G R, E R 15 CGE W
TE R) I RD SR ) AR 00 I i ORD B B ) . B BLIE AT R
A I R A R b PR T R W T R, T 3 v
e A G OR U W IR B - S, B R 2 W E-20° CE
+150° CIY B 55 i 2 5 [y {3 1 DA R IR . Rk
EM29E ¥ A5 B0 fh 5 R AL E IR, W AR v 180-
200° Co fn S A8 A A S B (0 3 9 g, )06 200 LA AH A
ol T U (RN G 125 g 3 bl AR 7] 1 8 B8 77 35 4 pl, 75 DU a4 20
530 7 T o) 3 A T LA A

SR ROSE R 2B B LR £ M TR bR, MEIR P9 7 56 2
A5 o HMASFIHMAC3AY Ha ML AR e 28 5 il 78 Gl A&, BLZE RS
EIA180 (B D M132 (R o HMA2FIHMC2% i
BLbR T 28 B 8 fl R, WL2R R SF miik225. MSFIY2ERL
BUFR BC 2 B 0 fh R, ML RS ik 160, 2 5 i i B
TR IR B AR A b I ) G e 14 ) Y Al R AR T A ) BT
Bl 35 00 A0 S8 A AR



B4R S
50-160 2-8
180 2
200 2
225 2
180-225 4-8

RTIH T il A 75 i

Bc 45 52 S0 i ol K B0 PR BLISC A T B R . I R R B R
BUE RATEL, 1R RIS Cr W W B A )
JIt 72 B4 5 S 30E  18] B8 i 8] o

RISH M BE R HE T HBIAF I IHEN, Bt eErEH
VO S F 2 TR R L R B X S R e LA A% T 5
(. Bk, HLIE AR L i KR R RE = e B R 15T 1
.

BT FRE SR, B AT AR R il R OR ST A S R K AS [R] L AL
T BE A AN (R B SUTE R . A s R R AT
T S 1, 37 1K A B UK L HLAR B P R SR B BTN .

ML 22 T TR T 2% 4% 6% 81k
R~f (g) (h) (h) (h) (h)

160 20 4200 7000 8500 8500
180 20 4200 7000 8500 8500
200 25 3100 6500 8500 8500
225 25 3100 6500 8500 8500
250 35 2000 6000 7000 7000
280 35 2000 6000 7000 7000
315 50 1500 5500 6500 6500
355 60 1000 4000 5000 6000
400 80 800 3000 4000 6000

Table 18 Re-greasing intervals and amounts

S HA T T ) B AR TR AR T

TR AR B Cln 8@ NDE CIERl A 6D XU
BT RO

2 $THDE Chlifiii) FINDE IRk ¥ I8 mE A 1
I T8 G HY R B 2k

3. 7 R W R T E TS 4R .

4 EPr B K E Cn R IEE ENDE ClERH E ) 1)
P BRI IR D .

5 8T ML, A BIHORES, T B2 (5
— BB B D .

6 . A F3hEk [ EE A, 7E LIS AT IR e B
HKAE M AR (AR BALEITR, RS
W AR A EAE AL D .

TR AR AR, B AL, DU I R
RO K A 1-2/N i

8 T ILIEAT L R e A ks

9 . W AR IJCVE B IINDE IR 5 ) 1R R B B 4 U 0 T
HEH O, AR E KR

10 . 5% PR i N R 0 g b R B b 3

11 . B H G -

12 . E B 2238 WU B Can SR T8 vk 8 IENDE - CHlE il 4 i D

B0 A B R AT v R R D .

R B THRENFAME, E4E R b 48 5 il i

Bl B A o AL KR B, 0 AUAE S Bh T
TR, 7 02 1R Bl K

35



© @\ B 3l 55 9 2 2% 159 8 98 A8
B 28 26 /U 3 S
I = o .
/ . 1 9 2 5 LB

~

K B 3 1 ik 1

B55E 919 T A R AR

O

36



11 28 5305508 47

11.1 7 ShARHE {5 2
MR 4E O T R s A A F % % (WEEE) [192012/19/EU
B4, ERENE R~ AN BAETS.

A5 AT AR AL B R B e AT AR SR SO AF B AR ED

K6 3% A ML T % 4% (WEEE) 75 5 kR i

Z AT 5 R AU L T I AN A5 5 5 0 K by IR — 2 b
H, BWAENEFRIRE FRALE, BSRE P
% (EEE) AIRE& A LA FRME AP pi,
WA EMAAHE A FET RS (WEEE) , AT g Xt
N S i 5 AN 3 B 3 R e

TR A A5 2 0T A S M R 3R A .

11.2 (RoHS#§%) FIREACH#:HE
ERENEIFTA B & (RoHSTEA)

CHP (H 7
LR B A R A T R E M B8 2 ) ) MREACH
bR CRI “Ab2f fyE by PRAL . WA RTER &1 7 dRvfE) .

BT SCAE AT CE IR AL F R E N 2
https://hoyermotors. com

W 4k -

11.3 BifL
MLHEBEALSRE (W, %8 . A6s)E (M. 8 M
SEORLR R . LA A A 5 R, 254 B PR AN 2
bk AT AL TR . R A A BV 06 2B SR AR VR RAE, JF H
WAZRF A FITAE R B R B R . 2R R T = A H AL
) E AT . RIFIH T LA R,

11.4 f PR}

EIRBEHLA T EIE SRl SR W AR A
B o 33X L AR ) AR A2 T RS, FE R A DO A ] 2K R e
TG ) i B R

37



)
I \
{ \ [
o |
n @i
b
11,17 ]
HiES) T% Jiz AN
2,7 % R/ R/
15 Fe k& i R/ ik
14 H B
16 BEREL (N H L ke A PE A /4N
16 2 MR ABS /Wi %/ 4% B
21 s VAR
12 EE@L’CI%TE&@%H%S B /A9 /9
4 L 22 GEVE L
3 SE T UL /BN /B R
8 T % 4 Gl
18 g Lo
. B F LA A4S
L &l
1,6 Hh 7K /A0 FH S s
9 Wz HARL/EE
10 A = i
19 X CEVEZ 2R
20 A 7R 5 5 /N

FKIS= A AL 4

38






R
JAE 3
OverHadstenvej 42 « DK-8370 HadstenHiif:
+4586982255
fEH: +4586981779
hoyermotors@hoyermotors. com
i
WL TR AR P #8195, WY

315821

i +862180364698

fE 3. +8657426281573

hoyermotors@hoyermotors. cn

R
R
(&
2

HOYER

EXCEEDING EXPECTATIONS

i H 793

FEORHENL, HHFM, 20214E4H

Zaniil
fEE

LandsbergerStrafBlel55 « 80687Miinchen

FEi%: +498970088235
fE#: +498954356333
germany@hoyermotors. com
Hi St
Liljeholmsstranden5  PObox44017
SE-10073Stockholm
HiiE: +46844687713
31 +46844687720
sweden@hoyermotors. com
LA
Vasteland78 = 3011BN, Rotterdam
HLIf: +31104203520
fB 3. +31104204451
benelux@hoyermotors. com
2197
Torvetl » 3256Larvik
% +4733180011

norway@hoyermotors. com

AT SO MR AN R A H S, TATR B E SR AR,

b=
StanistawaKonarskiegoll « 33-100Tarnéw
Hiif: +48668924448
poland@hoyermotors. com
L
302ho ¢ Code square, 3150-1Daejeo 2—
dong + Gangseo—gu * Busan
HiiE: +82519441268
fEH . +82519960252
korea@hoyermotors. com
HA
MizunobuBldg7F, 1-11-1 « KitasaiwaiNishi—
kuYokohama
. +81355711517
Jjapan@hoyermotors. com
E|E
HoyerInc * 5826CheswoodHoust
onTX77087wind@hoyermoto

rs. com

AT A .



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40

